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Zastal Zielona Góra víťazom turnaja U14 v
Litoměřiciach
Veľkú kvalitu ponúkol dvanásty turnaj kategórie U14,
ktorý sa odohral v Litoměřiciach. Víťazstvo získal tím SKM
Zastal Zielona Góra, ktorý musel o zlaté medaily tvrdo
bojovať, príkladom buď výhra o kôš nad Ostravou, o štyri
body s Opavou as Litoměřicami berie Zastal výhru o
jediný bod až v druhom predĺžení.

Turnaj, kde každý mohol poraziť každého. Prvé kolo zahájil domáci tím a Mitteldeutscher Basketball Academy
. Domáci tím bol nažhavený av prvej štvrtine získava solídne vedenie. MBA zlepšil svoju obranu, ale
Litoměřice sú aj tak úspešné a víťazia. Druhý zápas ponúkol poľskej derby medzi tímami BC Swiss Krono Žary
a SKM Zastal Zielona Góra . Toto bolo jediné stretnutie Zastalu, kde získal pohodlnú výhru vyšším rozdielom.
České a dokonca krajové derby ponúklo tretie stretnutie dňa a to medzi BK Opava a Academy NH Ostrava .
Ostrava nevstúpila do zápasu v dobrom rozpoložení a celý prvý polčas ťahá za kratší koniec povrazu.
Polčasový príhovor v šatni zrejme bol dôrazný, takže z dvojcifernej straty sa nakoniec urodila výhra o deväť
bodov. V popoludňajšom bloku Litoměřice zaváhali so Žarmi, čo ich nakoniec stálo medailu. Záverečné
stretnutie dňa ponúklo poriadnu drámu, ktorá rozsúdila až predĺženie. Zastal celý prvý polčas ľahko strácal,
aby všetku energiu vložil do druhého polčasu, to však stačilo iba na "plichtu" po základnej hracej dobe s
Opavou. Opava bola otrasená dorovnaním Zastalu a nakoniec prehráva rozdielom 4 bodov.

Všetky sobotné zápasy končili okolo rozdielu desiatich bodov, takže veľmi vyrovnané a niekoľkokrát
rozhodovali až koncovka. Asi najviac sa potom hovorilo o ukaní Ostravy so Zastalom, kde rozhodla až víťazná
strela Zastalu s záverečným klaksónom. Veľa sa hovorilo o rozhodcoch, ktorí svojimi rozhodnutiami podstatne
vstupujú do priebehu stretnutia. Každý nech posúdi sám, napríklad zhliadnutím zápasu na našom YouTube
kanáli.

Nedeľa ponúkla opäť zaujímavé stretnutie. Ostrava si spravila chuť vysokou výhrou nad Žarmi. Opava, ktorá
mohla takmer získať výhru nad Zastalom si vybrala slabšiu chvíľku a nechala sa poraziť MBA, ktorý sa celý
turnaj vo svojich výkonoch stále zlepšoval. A skutočným vrcholom bol súboj Litoměřic so Zastalom, kde sa
rozhodlo až v druhom predĺžení. Čo o takom zápase hovorí, veľmi toho nejde, lepšie je sa naň pozrieť aspoň
zo záznamu. Každopádne Zastal mohol hrať uvoľnene. Aj prípadná prehra by ho nezosadila z prvého miesta
turnaja, avšak Litoměřice hrajú o všetko, pretože len výhra im zaisťuje bronzové medaily. Ale zhrnuté, skvelá
atmosféra, obrovské výkony oboch tímov, skvelé výkony jednotlivých hráčov, eufória aj sklamanie. Naozaj
radosť byť pri takomto stretnutí byť prítomný na mieste.

Konečné poradie turnaja:

1.  SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

4. Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

5. Mitteldeutscher Basketball Academy (Nemecko)

6. BK Opava (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Kacper Radczyc ( SKM Zastal Zielona Góra )

All-star tím:

Jakub Ostapiuk ( SKM Zastal Zielona Góra )

Karel Novák ( Academy NH Ostrava )

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary )

Jan Mašek ( Slavoj BK Litoměřice )

Felipe Felgner Estrella ( Mitteldeutscher Basketball Academy )

Ondřej Gronský (BK Opava)

Najlepší strelec turnaja:

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary ) - 113 bodov (22,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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